

习近平同冰岛总统约翰内松就中冰建交50周年互致贺电

李克强同冰岛总理雅各布斯多蒂尔互致贺电

新华社北京12月8日电 国家主席习近平12月8日同冰岛总统约翰内松互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，中冰建交50年来，两国各领域务实合作取得积极成果，给两国人民带来福祉。我高度重视中冰关系发展，愿同你一道努力，以两国建交50周年为新起点，推动中冰关系在相互尊重、互利共赢基础上不断取得新进展，造福两国和两国人民。

约翰内松表示，冰中友谊深厚，双方在贸易、旅游、文化、教育、科研等诸多领域合作密切。希望双方保持对话沟通，共同努力构建两国繁荣、幸福、安全的未来。

同日，国务院总理李克强同冰岛总理雅各布斯多蒂尔互致贺电。李克强说，中国政府高度重视发展中冰关

系，我愿与阁下共同努力，以两国建交50周年为契机，推动中冰关系和各领域务实合作取得更大发展。雅各布斯多蒂尔表示，冰中自贸协定的实施和双边贸易增长不仅促进了双方相互理解，也拉近了两国人民距离。北京冬奥会将为深化冰中关系提供新机遇。期待双方继续深化合作，开创两国更美好的未来。

习近平向2021·南南人权论坛致贺信

新华社北京12月8日电 12月8日，国家主席习近平向2021·南南人权论坛致贺信。

习近平指出，人权是人类文明进步的标志。呵护人的生命、价值和尊严，实现人人享有人权，是人类社会的共同追求。坚持人民至上，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，是时代赋予世界各国的责任。

习近平强调，中国共产党始终是尊重和保障人权的政党。中国坚持以人民为中心，把人民利益放在首位，以发展促进人权，推进全过程人民民主，促进人的自由全面发展，成功走出一条符合时代潮流的人权发展道路，推动中国人权事业取得了显著成就，14亿多中国人民在人权保障上的获得感、幸福感、安全感不断增强。人权实践是多样的。世界各国人民也应该能够自主选择适合本国国情的人权发展道路。中国愿同广大发展中国家一道，弘扬全人类共同价值，践行真正的多边主义，为促进国际人权事业健康发展贡献智慧和力量。

2021·南南人权论坛当日在北京开幕，主题为“人民至上与全球人权治理”，由国务院新闻办公室和外交部共同主办。

习近平致电祝贺朔尔茨当选德国联邦总理

李克强向朔尔茨致贺电

新华社北京12月8日电 12月8日，国家主席习近平致电奥拉夫·朔尔茨，祝贺他当选德国联邦总理。

习近平指出，中德两国互为全方位战略伙伴，多年来坚持相互尊重、求同存异、合作共赢，办成许多造福两国和两国人民以及世界的大事。面对百年变局和世纪疫情交织叠加，中德加

强沟通和合作，共同支持全球抗疫，推动经济复苏，展现了大国责任和担当。我高度重视中德关系发展，愿同你一道努力，以明年两国庆祝建交50周年为契机，巩固并深化政治互信，拓展各领域交流合作，推动中德关系迈上新台阶。

同日，国务院总理李克强致电

祝贺朔尔茨当选德国联邦总理，表示中德关系已成为世界上最重要的双边关系之一。我期待同你建立并保持良好工作联系，进一步巩固政治互信，充实中德全方位战略伙伴关系内涵，推动中德友好互利合作，再创佳绩。

在高质量发展中赢得历史主动

——以习近平同志为核心的党中央引领重塑新时代中国经济述评

- 领航定向，中国经济迈向更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展之路
- 理念为钥，全面开启关系全局的深刻变革，高质量发展道路越走越宽广
- 格局之变，以构建新发展格局塑造合作竞争新优势，共奏互利共赢新乐章
- 人民至上，向着共同富裕的目标扎实奋进，让百姓都能过上更好的日子



(阅读全文请扫码)

我市选出的省十三届人大代表开展集中视察

本报讯(记者 黄慧慧)12月6日至7日，市人大常委会组织我市选出的省十三届人大代表开展集中视察，省人大代表、市人大常委会主任邹顺生，市人大常委会委员、监察和司法委员会主任委员陈光明，省人大代表、省人大常委会农工委主任姜涛，市委常委、常务副市长高晶华，市委常委、副市长殷勇，市人大常委会副主任王孝成参加视察或出席座谈会。

代表们先后深入汉滨区、汉阴县、安康高新区、恒口示范区等地，实地视察了陕西泸康酒业股份公司、安康天瑞塬生态农业有限公司、西渝高铁安康西站建设项目、智慧物流产业园建设项目、陕澳中医药产业园项目、安康市鑫安环保建材有限公司、恒晨现代农业园区等地，认真听取有关情况介绍，深入了解经济社会发展情况和有关项目建设情况。

座谈会上，市委常委、常务副市长高晶华代表市政府作2021年工作汇报。与会省人大代表与安康高新区、恒口示范区以及市发改委、市教体局、市科技局等9个部门“面对面”围绕重点项目(民生实事项目)情况进行了交流，酝酿省十三届人大六次会议代表建议。

邹顺生要求，各位代表要认真学习贯彻落实党的十九届六中全会精神、中央人大工作会议精神、习近平总书记来陕考察重要讲话精神以及省委十三届十次全会精神，不断提高依法履职水平，切实增强综合素质，认真倾听群众诉求，广泛收集社情民意，发挥好密切联系群众的桥梁纽带作用，为助推安康高质量发展注入内生动力。

要深入基层开展调查研究，站在全省大局看安康、看行业、看战线，讲安康可喜变化，讲群众所需所盼，充分反映民情民意。相关部门要认真梳理，帮助代表进一步修改完善代表建议，充分体现代表建议的特殊性、精准性，确保代表建议切中要害、可操作、能落实。要切实发挥人大代表示范引领作用，聚焦“三高”、聚力产业、关注民生，立足岗位、依法履职、作出贡献。各级人大机关要进一步加大代表工作，认真落实“代表是主体、代表工作是主业、服务保障代表是主责”要求，服务代表、联系代表、尊重代表，提高代表工作水平。

活动开展前，组织学习了中央人大工作会议精神，市发改委主要负责人就全市重点产业链长制工作机制进行了培训。

武文罡带队拜会中国地质大学(武汉)

本报讯(记者 吴单)12月6日，市长武文罡带队拜会中国地质大学(武汉)，与党委书记黄晓玫围绕资源开发、富硒产业发展等重点内容座谈交流。副市长寇全安、中国地质大学(武汉)党委书记王华代表双方签订战略合作协议。市科技局、统计局、自然资源局、富硒产业办和石泉县、紫阳县政府负责同志参加拜会。

武文罡在座谈会上代表市委、市政府对中国地质大学(武汉)长期以来支持参与安康富硒产业发展表示衷心感谢。他表示，安康是全国最大的天然富硒区，富硒资源开发前景广阔，“十四五”期间将倾力培育千亿富硒产业集群，全力打响“中国硒谷”金名片，希望双方在富硒产品研发、矿产资源开发、地质灾害防治等方面进一步深化务实合作，实现互惠共赢。

黄晓玫表示，中国地质大学(武汉)重视与安康市的校地合作，将聚焦安康富硒特色资源优势，持续加强科研开发和成果转化，促进双方合作实体化推进、项目化落实，为安康高质量发展增添“硒”动力。

战略合作协议约定，双方将本着“相互支持、优势互补、协同创新、共同发展”原则，在矿产资源综合利用、汉江流域综合开发等重点领域开展深度合作。

让乡亲们日子越过越好

通讯员 张天兵

记返乡创业人才李超

最近这段时间，安康市好运鞋业有限公司的工人正在忙着赶制出口订单，如果没有特别的事情，公司董事长李超每天都会提前赶来上班，向食堂负责人了解完食材采购和当天的生活安排后，就会径直走进车间，查看流水线上的生产情况。

好运鞋业公司投产时间不长，但业绩不俗，一年多来吸纳群众就业120多人，产品外贸出口占岚皋县出口总额的47%。今年上半年，已完成外贸出口1960万元，全年可望突破4000万元大关，一跃成为岚皋工业冉冉升起的一颗新星。它的创办者李超，因此也获得了安康市人民政府授予的“返乡创业优秀企业家”殊荣。

外出打拼创办公司事业有成

今年38岁的李超是岚皋县官元镇陈耳村人，幼年家境贫寒，让他早早品尝到了贫穷的滋味，因此他下定决心，长大后要彻底改变这一境况。

2003年，李超从安康工业学校毕业后，抱着对美好未来的憧憬，走进了安康城建集团公司当了一名质检员。他每天起早贪黑奔波在公司的各个建筑工地检查、监督施工质量与安全，掌握工程动态，核定各分部分项工程质量等级。尽管工作量大且辛苦，但每月领到的工资却只有800元钱，除了吃饭和日常花销，加上同事之间的人情往来，日子过得捉襟见肘。就这样在公司坚持干了3年，李超最后只好辞职另谋发展。

经过一番选择，李超来到了江苏省昆山市，把简历投递到了上海泰仁伊岸希有限公司(韩资企业)，录用后分配到江苏省昆山市浦项公司的新建项目上，主要从事项目的工业厂房建设施工和技术

指导。凭着吃苦耐劳和踏实肯干的精神，李超很快在团队中脱颖而出，赢得了公司老板的赏识。

2009年，李超赢来了人生一次重大机遇和命运转折，他被公司派往重庆市独立负责完成一项工业厂房的建设任务，他明白这对自己来说，既是信任，也是考验。

在工程建设中，李超每天盯在现场，统筹协调各方，既当指挥员，又当战斗员，几个月下来人虽瘦了，但却如期保质保量完成了建设任务。工程竣工验收后，老板对李超的表现很满意，鼓励他自己创业，可从公司承揽工程业务，这让他倍感欣喜。

2010年，经过前期准备，李超开始招贤纳士组建团队，注册成立了属于自己的公司，从最初接手的500万元工程起步，逐渐到承揽几千万的大项目，队伍的规模也日益发展壮大。路越走越宽，越走越稳，成功实现了由“打工仔”到老板的华丽转身。

回乡创业为家乡发展尽一份力

李超虽在外打拼了十几年，但作为一个地地道道的岚皋人，心里却一直关注着生养自己的故土。2016年，他辗转至西安成立了安康城建集团西安分公司，开始在西安地区拓展业务，盘算着离家近了，能为家乡做点什么事情。

2018年，李超回了一趟岚皋，看到很多乡亲由高山搬到了新修的移民安置小区，不时有三五成群的人聚在一起闲聊，打麻将消遣时光，内心不由得产生了一丝隐忧和不安，心想农民虽然离开了土地，但要是住在小区附近办几间工厂，乡亲们都能进厂有事做，能在家门口挣到钱该多好!

(下转四版)



11月27日，位于汉滨区新城办东西沟村51号的“南色乡村艺术工场”正式对外开放。据了解，“南色乡村艺术工场”公益项目旨在促进乡村文化振兴，践行大美精神，进一步提升村民获得感、幸福感。上图为村民正在工场创办人张笑老师的指导下作画。

刘杨 罗妍 摄

督察公告

中央第三生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2021年12月4日—2022年1月4日)设立专门值班电话：029—81026166，专门邮政信箱：陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。